

对产品不满意,退货! 对价格不放心,补差! 美的“期货空调”揭下面纱

惯打“悬疑牌”的美的空调终于在今天揭开了“空调期货”的神秘面纱。

“现在购买某型号美的空调,如果比五一促销时贵,顾客凭发票可到购买处补差……”美的郑州营销公司如是介绍。 晚报记者 李无双

“空调期货”就是价格保值

已经被美的“空调期货”吊了一周的胃口了。今天,美的空调期货亿元让利活动序幕正式拉开,开始接受预订。“空调期货”的面纱也被正式揭开。

据美的郑州营销公司透露,本次美的空调期货的主要内容,就是以超乎想象的保值价格,让消费者稳赚不赔。只要你在活动期间买了美的空调,美的将承诺做到以下三条:

- 1.活动期间购买的美的空调,如果比五一期间同一型号的价格高,消费者可凭发票到购买处补差。
- 2.如果五一期间同一型号空调价格高于本次活动的价格,消费者可以凭发票享受本次优惠价格再行购买。
- 3.从即日起到3月31日,购买美的直流变频空调的消费者如果对产品不满意,美的将为消费者无条件退货。

消费者:“五一”人多,送货难,不如现在就买

“你们报纸上说的那个美的‘空调期货’什么时候开始啊,我等了好几天了,为了能赶上这个活动,我都改变了自己的行动日程了。”昨天,读者赵女士再次给本报打来电话。当听到这次活动细则的具体内容时,这位读者的兴奋之情溢于言表。

和赵女士有同样心情的还有消费者姜先生。“自打看了郑州晚报上美的的广告后,最近我一直在美的专卖店挑选产品,主要怕到时候缺货,现在得赶紧

定下来。”

姜先生本来打算五一再买空调的。“到了五一,卖场肯定挤满了人,并且送货、安装都不一定能按时完成,美的既然有了这么多保证,我就提前购买算了。”当得知美的“空调期货”具体内容时,姜先生决定一次购买5套空调。

美的:消除后顾之忧,让消费者享受美的

除了消费者的兴奋外,另一个兴奋的人群就是商场的促销员了。

活动还没有开始,美的产品的促销员张卫东已经忙得不可开交,“忙着给顾客介绍产品,下订单,有时还得给领导汇报进度,以便调集存量不多的产品。对于这次活动,我从周一就开始盼着早点开始了。每次搞活动,都让我们忙上好几天,但越忙越高兴,卖的货多啊。”

美的郑州营销公司市场负责人介绍,“值得一提的是,这次活动,美的不是拿出几个型号来促销,而是把自己旗下全线产品推向前台,全部享受套期保值的价格。为此,美的调集的亿万促销资源已经准备就绪。”

谈及本次活动的初衷,该负责人表示,“之所以选在3·15推出这个活动有两个目的:一是彰显自己产品的国际品质,在消费者权益日让消费者享受到真正的国际品质产品;二是想消费者之所想,为消费者解除价格的顾虑之外,更为消费者考虑到售后安装的问题,让消费者早日用上了满意的产品。”



CPU频率攀升

手机为“芯”而存

手机CPU 乏人关注

随着科技的进步,手机的CPU运算频率也像电脑一样在逐步攀升,目前,河南迪信通正在接受预订的诺基亚5800XM的CPU频率达到了369 MHz。“多普达的新款手机的CPU运算频率达到了528 MHz。”多普达河南办事处负责人黄冰涛表示。

“消费者去买一台电脑,他会非常关注CPU是不是双核的,CPU的主频是多少。但是当消费者去买一部手机的时候,很少有人问这部手机的CPU频率是多少。”中兴通讯总经理石书奎说,“虽然每一部手机都像电脑一样具有CPU,但是一般的非智能手机生产厂商不会公布它采用的CPU型号和频率。因为对于手机的基本通讯功能来说,早在多年前就非常成熟了,目前市场上的手机都能很好地满足这种通讯需求。手机CPU更多地是满足手机附加功能的需求,比如多媒体的应用。”

“很长一段时间,包括智能手机出现之后,手机的卖点都不在CPU的运算频率上,而手机拍照的像素高低、存储量的大小通常是消费者关注的焦点。”亿通八方手机连锁企划部经理王建华表示,“目前,只有一些比较专业、对手机有着特殊要求的消费者才会关注手机CPU频率的高低。”

多媒体技术在手机上越来越多地应用,手机越来越像电脑,这无疑将提升手机用户对于手机CPU的关注度。河南迪信通副总经理赵金华说:“现在的很多智能手机CPU运算频率都在200MHz左右,随着各种附加功能增多,目前手机的运算速度会逐渐不能满足需求,这就要求CPU的进一步提升,也势必会引

“记得2001年的时候,我买的第一台电脑的CPU是奔腾3代的,主频是600MHz,前几天买了一部新款手机,CPU的频率也达到了528MHz,现在的手机简直就相当于奔腾3代的电脑了。”3月10日,刚换了一部智能手机的郑州财经学校教师黄先生感慨地说。

晚报记者 冯刘克 实习生 童聪/文 赵楠/图

发消费者对CPU配置越来越多的关注,更高的硬件配置肯定会得到更多的青睐。”

高速CPU为需求而生

“为什么前期的一些智能手机会出现频繁死机的现象?这除了跟手机内存大小有关之外,也是跟手机CPU的运算频率高低有关系的。现在智能手机支持的功能越来越多,MP3播放、视频播放、拍照、摄像、GPS导航、游戏等都需要CPU的运算和支持,这就对手机CPU提出了更高的要求。”赵金华表示。

“手机CPU频率的提升可以为用户带来更为流畅的使用体验。”多普达河南办事处技术主任王海涛说。“手机的发展越来越向电脑靠近,在提供各种娱乐功能的同时,许多用户开始在手机上处理文档和幻灯片等内容,这就要求手机能够运行专用的office办公软件,比如运行ppt格式的幻灯片,要占用大量的系统资源,在保证通讯功能的同时,就要求手机有着强劲的CPU运算频率和足够的内存。多普达的S900、T7278、T3238、T8288等机型都配备了528 MHz的CPU,保证用户能够流畅地使用这些软件和各种娱乐功能。”

3G时代的来临也刺激了手机CPU频率的提升。“3G时代,手机功能进一步强化,视频通话、网页浏览、文件上传下载等都能更好地实现,适应这种市场的需求,手机CPU还会有一定程度的提升。但这种提升的幅度,现在还不肯肯定,因为手机CPU频率的提升会涉及到手机的能耗,以充电电池为能源的手机要保证待机时间,就要在频率和能耗之间需求一个平衡点。”王海涛表示。

迪信通手机连锁 天天3.15 全国连锁·全国联保·正品行货·天天平价

诚信服务 更有礼

买就送:优雅丝巾、康乐水杯、炫酷吊挂、夏威夷防紫外线太阳伞、蓝牙耳机等超值心动礼品

3.15 迪信通启动“约惠春天”绿色服务月

河南省移动固定电话机产品质量投诉受理中心携手迪信通开展大型惠民行动,提供现场的免费检测、技术咨询、部分机型免费升级、免费净菌等多项绿色售后服务。部分活动现场还为用户发放附带免费升级卡、免费下载图铃卡的服务随心贴。

迪信通手机连锁,将在3月15日开始组织全线手机品牌和郑州多所高校,开展声势浩大的“万人签名反对黑手机行动”和“品牌手机服务体验月”活动。

免费咨询电话: 400-659-8233 800-883-8233
活动日期: 2009.3.13-3.15

名品手机 拍照/双卡/MP3/Mp4 299	摩托罗拉W181 彩屏/收音机 258	三星C288 彩屏/和弦 360	诺基亚1681 彩屏/移动QQ 360	三星M128 彩屏/MP3 498	诺基亚N5000 拍照/收音机 599
诺基亚5130 音乐/200万像素 120	诺基亚N7210 200万像素/扩展 798	天语E50 扩展/JAVA/电子书 898	三星J218 拍照/MP3/蓝牙 880	诺基亚7500 200万/扩展/蓝牙 998	诺基亚N6120 最小的PDA手机 1198
诺基亚7610S 滑盖/拍照 1496	摩托罗拉Z6 音乐/智能手机 1498	索尼爱立信C702 影像手机/内置GPS 1980	夏普6018 百变佳人 320万像素 FM收音机 立体蓝牙 热	诺基亚5800 全屏触控 音乐智能 热	酷派8260 双网双待 Windows操作系统 200万像素 GPS导航 隐私防盗 精

迪信通隆重推出 诺基亚服务体验月

活动期间凡购买诺基亚E66/E71/E6200任一手机
加39元 送价值288元诺基亚BH-102蓝牙耳机
加39元 送价值408元诺基亚BH-211蓝牙耳机!

1.礼品数量有限,送完即止。
2.部分机型及赠品在活动期间内部分门店有售,赠品(中国)除外。
3.礼品不可拆换或折现。
4.礼品不可与优惠券同时使用。
5.礼品不可与促销活动同时使用。
6.礼品不可与优惠券同时使用。
7.礼品不可与优惠券同时使用。
8.礼品不可与优惠券同时使用。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

心语新愿 让祝福满格!

动感地带 新入网、预存话费即可赠送水壶、饭盒、腰包、便携坐式储物箱、智能电子跳绳(任选其一)等心动大礼!

神州行 存60元分摊话费 免一年月租!存40元分摊话费 赠价值35元12593新业务充值卡

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司